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A ^.ÁNCHlD száz év előtti hídépítő 
mérnöké: Clark Ádám annyira meg­
szerette a magyar népet, hogy nem 

pért vissza Angliába s itt telepedett 
le, a magyar fővárosban. 1855-ben 
feleségül vette Buda egyik legszebb 
lányát, a tizennyolc éves Áldássy 
Marikát. A fiatal párnak két gyer­
meke született, leszármazottaik ma 
is élnek Pesten: Hajós Gézáné, Clark 
Kelly és a dédunoka Hajós György dr. 
műegyetemi tanár. Clark Adám a 

■ Kerepesi-úti temetőben, az Áldássy- 
j kriptában alussza örök álmát A 
j_Kriszlina-körú*<m még áll a ház, 
¡"amelyet Clark Acíam építtetett ma- 
; ganak beköltözni azonban” nem tu- 
j tiott. mert röviddel a ház elkészülte 

előtt, meghalt. A Ciark-házban most 
a Gázgyár irodája működTgT.... _
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EZT SEM TUDTATOK MÉG!
Aki közüietek a mostani napokban kimegy 

a Dunapartra, érdekes látványban gyönyör­
ködhet : újjáépült és teljes régi szépségében 
áll a négy éven át romokban heverő Lánchíd, 
amelyet a németek és a fasiszták Budapest 
ostroma idején lelketlénül felrobbantottak. Ez 
az embertelenség pusztította el a főváros többi 
Dunahídját is, de a magyar dolgozók önfel­
áldozó munkája a legtöbbet már helyreállította.

Azt csak kevesen tudjátok, hogy a Lánchidat 
már egyszer fenyegette a felrobbantás vesze­
delme: az 1848—49-es szabadságharc idején, 
amikor a honvédhadsereg Budát ostromolta, 
Hentzi osztrák tábornok parancsot adott a híd 
felrobbantására.

Építője, Clark Ádám, a hídfő kamráit meg­
nyittatta, azokba víz tódult és ezzel lehetetlenné 
tette, hogy oda puskaporos hordókat rakjanak 
le a robbantás céljaim. A szivattyúberendezést 
összetörette, úgy, hogy a robbantani akaró 
Alnoch osztrák ezredes a híd úttestjére rakatta 
a puskaporos hordókat és a robbanás őt ölte 
meg, de a hidat nem pusztította el. 7
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CLARK. A Lánchíddal kapcsola' 
bán két Clark szerepelt. Williai 
Tierney Clark a hidat tervezte 
Adam Clark volt az építésvezető é, 
ő építette az Alagutat is. Mindkét« 
edinburghi skót volt, de rokonság 
nem kötötte őket össze. Willian 
Tierney a 18-ik század végén szüle 
tett, 1852-ben halt meg. Képzett 
nagytudású mérnök, a Királyi Aka, 
démia tagja. Több kiváló munkai 
így a harnmersmithi Themse-híd i| 
az ő alkotása. Adam 1811-ben szülé 
tett és 1866-ben Budán halt meg 
Nem diplomás mérnök, de kitűnt 
gyakorlati Szakember. Németül jó 
beszélt, az építés irányítása tehá 
nem ütközött nála akadályokba 
Elsőízben 1834-ben járt nálunk, 
hozta Angliából a Duna szabályozás 
munkáihoz szükséges gépeket. A: 
alagútépítés befejezése után Ma! 
<fTOTnrs:7á?on telepedett le és ma1


